



Итальянская сказка



Г-жа Виктория Донкина, владелеца event-агентства «Victoria A. Donkina Carpe Diem Events» рассказала журналу *WHITE Sposa Russia*, как правильно выбрать место проведения свадьбы в Италии – от ресторана с отличной итальянской кухней до исторической виллы.

Организация собственной свадьбы будет не только самым эмоциональным событием, но и достаточно напряженным периодом в вашей жизни. Эти ощущения можно сравнить с «катанием на американских горках», которые в Италии называются «русскими горками»: только после того, как состав вагончиков резко остановится на большой скорости, ваш страх превратится в чувство наслаждения от полученных эмоций. А когда вы обратите внимание на то, с какими глазами, полными желания повторить, смотрят окружающие, то вас переполнит

чувство полного счастья от того, что вы сделали это.

Организация свадебного торжества – это комплексный процесс. Самый первый пункт в свадебном списке вне зависимости от масштаба и бюджета мероприятия – выбор места проведения торжества. После решения этого вопроса все остальные необходимые сервисы и услуги сами выстроются в логическую цепочку.

При выборе площадки, во-первых, нужно понять, какое время года стилистически подходит для ва-

шего праздника; во-вторых, сколько будет гостей; и в-третьих, какой должна быть площадка: это может быть вилла-отель, средневековый замок, историческая вилла, загородный отель-рэле или ресторан с отличной итальянской кухней.

Всего в Италии 20 регионов со своими традициями, красотами, кухней и ценниками. Поэтому нужно сразу принять решение, где вы хотите провести свадьбу: на озере, на побережье, в историческом городе, в горах, в виноградниках или среди оливковых деревьев. Второй шаг – это выбор примерной даты торжества, потому что не всегда понравившееся место может быть свободным в выбранную дату, или же вы можете попасть на «горячий сезон», когда стоимость аренды будет очень высокой.

Зима в атмосфере Рождества и Нового года, холода и снега отлично подходит для свадеб в горах или исторических городах. В итальянских Альпах есть много интересных мест, которые помимо рождественского шарма могут побаловать своими горнолыжными курортами, например, горная зона Доломиты. Большие и средние города Италии в зимнее время также очаровательны. В отелях и на виллах-отелях зажигают камини, угощают горячим

шоколадом. Гости смогут не только насладиться праздником, но и посетить достопримечательности города. После Нового года начинается период скидок, который касается и площадок. С января до конца марта их стоимость намного ниже по сравнению с весной, летом и сентябрем.

Весна является прекрасным временем для свадеб на озерах, в романтических городах, а также на побережье, особенно, на юге Италии, где температура воздуха выше и вечером намного теплее, чем в морской части страны. Такие озера как Гарда, Комо, Изео, города Рим, Венеция, Флоренция, Верона, Неаполь, Позитано, Сорренто, а также многие сицилийские городки подарят вам ощущения цветочного рая и романтики. При выборе площадки не забывайте, что даже тёплая итальянская весна может огорчить дождливым днем, поэтому всегда должен быть план «Б», то есть возможность переноса мероприятия или его части в закрытую зону, которая может быть как внутреннем помещением, так и специально собранным шатром. Летом почти любое место в Италии идеально для проведения свадьбы: озера – для любителей романтики и элегантности, море – для любителей



пляжа и морского пейзажа, горы – для любителей свежего воздуха. Но и летние свадьбы имеют свои недостатки. Прежде всего, это изнурительная жара, которую не все хорошо переносят, особенно, это касается июля и августа, когда температура может подняться до 42°С. Поэтому летом свадебное мероприятие лучше начинать после 17.00. Вторым трудным моментом летних свадеб являются общегосударственные итальянские каникулы в середине августа, многие в это время уезжают в отпуска.

Если в России считается, что осень начинается с 1 сентября, когда дети идут в школу, то в Италии осень наступает лишь в октябре, и сентябрь считается летним месяцем. Это идеальное время для проведения свадеб: больше нет изнуряющей жары, вероятность плохой погоды минимальна, а сами итальянцы возвращаются из отпусков. Поэтому, если торжество планируется в сентябре, то бронируйте площадку за год вперед и выбирайте будние дни, когда цены намного ниже, чем в выходные.

С октября морские зоны начинают пустеть, и особое внимание снова привлекают исторические города и озера. Как и весной, здесь появляется большая вероятность дождя, но стоимость значительно снижается. Не все площадки отапливаются в это время года, поэтому за отопление могут взять дополнительную плату. С декабря к Рождеству цены вновь увеличиваются. Так проходит event-год.

Второй важный момент при выборе площадки – это количество гостей. Обязательно предварительно получите ответ, смогут ли гости приехать на ваш праздник в выбранную дату. Если у вас небольшая группа от 10 до 25 человек, то подумайте о частных виллах, отелях-рэле или небольших загородных замках с комнатами, где гости смогут остановиться на одну или несколько ночей. В историческом замке, рассчитанном минимум на 100 человек, гости могут потеряться. Также будет необходимо хотя бы минимально украсить неиспользованные помещения, потому что они будут открыты, и гости туда обязательно заглянут. Это увеличит расходы на декор и цветочное оформление.

Если среднее количество гостей от 30 до 60 человек, то вы можете рассматривать разные площадки: как предназначенные только для проведения мероприятий, так и с возможностью проживания. Таких мест достаточно много в самих городах и за городом для любого бюджета. Как вариант, можно разделить зоны торжества, чтобы произвести больший эффект на гостей. Например, венчание будет проходить в церкви, а сам ужин – на вилле или в замке; или церемония в средневековом здании мэрии, а ужин – на вилле-отеле в роскошном зале. Здесь стоит уделить внимание вопросу размещения гостей. Если вы выбираете площадку с проживанием, то желательно, чтобы все гости могли уютно уместиться, то есть,

чтобы у каждой пары была своя комната или номер, ставить дополнительную кровать не приветствуется. Так вам не придется постоянно переживать о перемещениях гостей. Вы также можете выбрать место, предназначенное только для проведения мероприятия, организовав трансфер по отелям до места проведения торжества и обратно, особенно это важно, если речь идет о загородных площадках, где нет такси и трудно найти водителей с машиной. Большие группы от 70 человек достаточно трудно селить в одном и том же месте. Поэтому стоит рассматривать варианты без возможностей проживания. Следует выбирать площадки с большим садом и несколькими внутренними помещениями. Это позволит разделить гостей, где каждый сможет насладиться праздником, кто-то попивая вино в большой кампании, кто-то уединившись в саду, смотря

на звездное небо, кто-то танцуя под зажигательную музыку. Здесь тоже необходимо иметь план «Б», поскольку при непогоде передвинуть такое количество человек куда-либо и изменить программу мероприятия довольно трудно.

Уже то, что вы решили праздновать свадьбу в Италии – в другой стране со своим языком, традициями и особенностями – зарядит вас хорошей порцией адреналина, как будто бы вы только что сели в вагончик «русских горок». Получите наслаждение от этих эмоций. И не забудьте выбрать хорошего фотографа и видеографа, которые сохранят воспоминания о вашей «итальянской сказке» на всю жизнь. Но об этом мы поговорим уже в следующий раз.

www.victoriacarpediemevents.com

